

Школа функционирует в одноэтажном здании, имеется спортивный класс, столовая, пришкольный участок. Проектная мощность учреждения рассчитана на 80 учащихся. По окончании 2012-2013 учебного года количество учащихся составило 44 человека.

Материально-техническая база учреждения позволяет применять инновационные образовательные технологии в образовательном процессе, разнообразить формы и методы обучения, совершенствовать здоровьесберегающую среду .

Учебный процесс в школе осуществляется в одноэтажном здании общей площадью 558,9 кв.м., в качестве пристроя имеется спортивный класс, столовая , кабинет английского языка и кабинет начальных классов.. Имеется 2 кабинета начальных классов, 1 кабинет русского языка и литературы, кабинет математики и физики, кабинет английского языка, кабинет химии и биологии, кабинет истории и географии. кабинет родного языка и литературы. В целом все кабинеты школы находятся в удовлетворительном состоянии: произведены косметические ремонты.

Образовательный процесс в школе оснащен учебным оборудованием, учебно-методическими комплектами, техническими средствами обучения в соответствии с реализуемыми образовательными программами.

В кабинете английского языка имеется компьютер с выходом в интернет ,установлена интерактивная доска и мультимедийный проектор. В кабинетах истории и географии, начальных классов также установлены компьютеры с выходом в интернет. В распоряжении учителей школы и обучающихся имеются компьютер с выходом в интернет и два ноутбука, множительная техника и принтеры.

В школе обеспечен высокоскоростной доступ в сеть Интернет, постоянно функционирует электронная почта, имеется свой сайт. Показатель ученик/компьютер по школе составляет 9/1. На настоящий момент в школе 5 компьютеров.

Для эффективного ведения административной работы в кабинете

директора, в бухгалтерии имеются компьютеры, множительная техника и принтеры.

Актового зала в школе нет . Материальная база для занятий по внеклассной работе имеет микрофоны, музыкальный центр, цифровой фотоаппарат.

Используются ресурсы школьной библиотеки. В библиотечном фонде содержится: учебников для начальной школы 1380 шт., для 5-9 кл - 2339 шт., художественная литература – 2683 экз., методическая литература – 1792 экз. Обеспеченность учащихся учебниками составляет: на I ступени и II ступени обучения – 100% .

Востребованность библиотечного фонда и информационной базы по школе в 2013 – 2014 учебном году имеет выраженную положительную динамику. Использование в учебной и внеурочной деятельности ресурсов Интернет неуклонно растет.

Для предотвращения чрезвычайных ситуаций в школе имеется кнопка тревожной сигнализации, автоматическая пожарная сигнализация (АПС), прибор для вывода сигнала на центральный пульт управления ЧС Zubovo-Полянского района, во всех кабинетах повышенной опасности имеются средства пожаротушения, аптечки для оказания первой медицинской помощи, информационные стенды в вестибюлях школы по профилактике ДТП, противопожарной безопасности.

Ежегодно проводится работа по оснащению кабинетов аппаратурой и компьютерами. Дальнейшее укрепление и развитие материально-технической базы предусмотрено за счет бюджета и республиканских субвенций.

Занятия физической культурой и спортом проходят в приспособленном спортивном классе площадью 36 кв. м. Для занятий зимними видами спорта имеется 12 комплектов лыж . В школьном дворе для занятий физкультурой и игровыми видами спорта оборудована открытая площадка . В прошлом 2012-2013 учебном году укрепилась материально-техническая база . Были приобретены маты, лыжные комплекты согласно

размерам, мячи, скакалки, теннисный стол, теннисные ракетки, гимнастические скамейки, маты и т.д.

Для укрепления и сохранения здоровья обучающихся, привития обучающимся навыков здорового образа жизни, а также развития физической культуры и спорта среди несовершеннолетних в школе ежегодно проводится большая работа по здоровьесберегающей деятельности, которая включает в себя проведение общешкольных дней здоровья; веселых стартов; смотров общефизической подготовки обучающихся. Учащиеся школы активно участвуют в различных спортивных соревнованиях.

Проблемы остаются:

- нехватка современных наглядных пособий по начальной школе, информатике, учебному предмету ОБЖ, технологии.;
- недостаточное оснащение спортзала спортивными снарядами, тренажерами для начальной школы.